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Comunicat de presă 

Cluj-Napoca, 9 august 2010 

 

 

BT Asset Management demarează procedura de autorizare a BT Index Austria ATX,      

fond de investiţii denominat în euro, pe indicele ATX al Bursei din Viena 

 

 

● BT Asset Management este prima instituţie financiară din Europa de Est care a primit din 

partea Bursei din Viena o licenţă de a utiliza ATX; 

● BT Index Austria ATX este primul fond deschis al Băncii Transilvania, denominat  în euro. 

 

BT Asset Management SAI SA, companie specializată pe administrarea investiţiilor, 

membră a Grupului Financiar BANCA TRANSILVANIA, demarează azi procedura de 

autorizare a BT Index Austria ATX, administrat pasiv pe Bursa austriacă “The Austrian 

Traded Index” (ATX).  

 

Robert C. Rekkers, Directorul General al Băncii Transilvania, afirmă: “BT Index Austria 

ATX va fi primul fond deschis al Băncii Transilvania, denominat  în euro. Completăm astfel 

oferta de servicii a grupului nostru, iar de această dată ne adresăm clienţilor actuali şi 

potenţiali care doresc să realizeze plasamente în valută, pe o piaţă externă - lichidă, 

matură şi extinsă”. 

 

BT Index Austria ATX va oferi posibilitatea de a investi în companii cotatate, lichide si 

recunoscute la nivel european. Astfel poate fi fructificat potenţialul de creştere al unei 

pieţe occidentale mature şi eliminat riscul valutar determinat de eventuala depreciere a 

leului.  

 

“BT Asset Management este prima instituţie financiară din zona Europei de Est care a 

primit din partea Bursei din Viena o licenţă de a utiliza ATX ca baza pentru un fond de 

index dedicat pietei austriece. Suntem încântaţi să vedem un interes in crestere al 

investitorilor români privind companiile listate la Bursa din Viena” – declară Michael Buhl, 

Director General, Bursa din Viena. 
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ATX, cel mai important indice al Bursei din Viena, are în structură 20 dintre cele mai 

reprezentative companii tranzacţionate pe respectiva piaţă. Indicele este calculat şi 

transmis în timp real şi denominat în euro. Incepând cu 31 iulie a.c., capitalizarea 

bursieră a Austrian Traded Index a depăşit 57 de miliarde euro, capitalizarea propriu-zisă 

de tranzacţionare ajungând la peste 34 de miliarde euro.  

 

Austrian Traded Index este un brand cunoscut pe plan global şi un index de referinţă 

pentru piaţa bursieră din Austria. In întreaga lume, indexul este utilizat de 23 de              

emitenţi - bănci, companii de asigurare şi manageri de fonduri - ca fundament pentru 

instrumentele financiare, aşa cum sunt produsele structurate şi derivate standard, adică 

futures şi options. In prezent, sunt peste 1.500 de produse structurate - certificate, 

warante şi titluri - 2 ETF-uri (Exchange Traded Funds) şi 2 fonduri administrate pasiv, 

legate de ATX.  

 

“Am ales ATX deoarece companiile din componenţa acestuia au, în marea lor majoritate, 

operaţiuni atât pe piaţa din Austria, cât şi pe cele din Europa Centrală şi de Est. Ca 

urmare, BT Index Austria ATX va oferi clienţilor expunere atât pe o piaţă matură – aşa 

cum este Austria – cât şi pe economiile emergente din regiunea noastră” adaugă Radu 

Hanga, Director General în cadrul BT Asset Management. 

 

BT Asset Management ocupă poziţia a patra pe piaţa fondurilor de investiţii, cu active 

totale administrate de 240 milioane lei şi un număr de peste 8.000 de clienţi activi. 
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